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OBCSýp Gþ|cvþ AðPhBGþ ìõÚPþ øípAû GB GBq@ìõqÿ cvþ Gp oôÿ ðPBüY @uPBðú

cw èíw uHà™ÖzBo, GÏl Aq Opìýî AÎ¿BJ ìlüBó ™ AôèñBo
*oÚýú cvòqAkû1, AcíloÂB oôÖýãpÿ2, AÞpï @qAk3, æ|èú æ|Wõokÿ3, ìdíloÂB ÞýùBðþ4

1– ÞBoyñBx Aoyl ÞBokoìBðþ
WvíBðþ
2– ìPh¿À WpAcþ Opìýíþ ô
ìýßpôußõKýà kuQ, AuPBküBo kAðzãBû
Îéõï Kryßþ AüpAó
3– ÞBoyñBx Aoyl ÞBokoìBðþ
WvíBðþ, ÎÃõ øýEQ Îéíþ kAðzßlû
OõAðHhzþ kAðzãBû Îéõï Kryßþ AüpAó
4– ÞBoyñBx Aoyl @ìBo qüvPþ, ÎÃõ
øýEQ Îéíþ kAðzßlû OõAðHhzþ kAðzãBû
Îéõï Kryßþ AüpAó

OBoüi koüBÖQ ìÛBèú: 92/8/68
OBoüi Knüp} ìÛBèú: 81/2/78

*@kox ðõüvñlû ìvEõë:

OùpAó, ìýlAó ìBko, j yùýl yBû ðËpÿ,
kAðzßlû OõAðHhzþ kAðzãBû Îéõï
Kryßþ AüpAó, âpôû ÞBokoìBðþ
Oé×ò: 15082222 kAgéþ 512

moc.oohay@65_nisor :liam-E  |*

^ßýlû

ølÙ:  ðPBüY cvþ, Kw Aq Opìýî Î¿I ko GroâvBæ|ó, ÎíõìB« ÂÏýØ ìþGByl.

ìÇBGÜ GB ðPBüY Gú|kuQ @ìlû ÚHéþ ô Æpf Aüò ÖpÂýú Þú @ôoAóqkAüþ uBÎl ðPBüY

cvþ oA AqÆpüÜ AÖrAü{ ðíBü{ ÞõoOýßBë kuQ GùHõk ìþGhzl, Aüò ìÇBèÏú GB

ølÙ Gpouþ OBCSýp Gþcvþ ìõÂÏþ uBÎl ko OpÞýI GB AðXBï GpðBìú GBq@ìõqÿ cvþ

Gp oôÿ ðPBüY cvþ ÂBüÏBR AÎ¿BJ ìlüBó üB AôèñBo AðXBï yl.

oô} Gpouþ:  Aüò ìÇBèÏú Gú oô} OXpGþ ô Aq ðõÑ ÞBo@qìBüþ GBèýñþ O¿BkÖþ kôuõ Þõo

ìþ|GByl. Gú oô} AcPíBèþ 31 GýíBo Þú OdQ WpAcþ Opìýíþ AÎ¿BJ kuQ ÚpAo âpÖPú

Gõkðl AðPhBJ ô Gú oô} O¿BkÖþ uBkû Gú kô âpôû @qìõó (6 ð×p) ô ÞñPpë (7 ð×p) OÛvýî

ylðl. Æþ üà kôoû kô ø×PúAÿ üà Þpï Gþcvþ ìõÂÏþ (èýlôÞBüýò) ko âpôû ìõok ô üà

kAoôðíB ko âpôû ÞñPpë 4 GBo Gp oôÿ ôWú Öéßvõo uBÎl kuQ @uýI|külû ìõok AuP×Bkû

ÚpAoâpÖQ. GpðBìú GBq@ìõqÿ cvþ GpAÿ øp kô âpôû üà uBÎQ Kw Aq AuPÏíBë KíBk ô GúìlR

üà|uBÎQ AðXBï yl. AoqüBGþ cvþ ko ÖõA¾ê ìñËî, ÚHê Aq ìlAgéú ô Kw Aq @gpüò ìlAgéú

(KBüBó Wévú ̂ùBoï) ko øp kô âpôû AðXBï yl. GpAÿ kAkûøBÿ GB OõqüÐ Òýp ðpìBë, Aq @qìõóøBÿ

ðBKBoAìPpÿ ìò ôüPñþ– üõ ô ôüéßBÞvõó, GúOpOýI GpAÿ ìÛBüvú ðPBüY ÚHê ô GÏl koìBó Gýò âpôøþ ô

koôó âpôøþ AuP×Bkû âpkül.

üBÖPúøB: âpôû @qìõó GùHõkÿ ÚBGê OõWùþ ko ìÛBüvú GB âpôû ÞñPpë Aq ðËp koá èíw™ ÖzBo SBGQ

Kw Aq kôoû koìBó, ÞvI ðíõkû ô AgPç|Ù @ðùB ìÏñþ|kAo Gõk(30/0=P).

ðPýXúâýpÿ:  Gþcvþ ìõÂÏþ ðBcýú uBÎl @uýIkülû ko OpÞýI GB GBq@ìõqÿ cvþ ìþOõAðl

ðPBüY cvþ oA Kw Aq Opìýî Î¿I AoOÛB køl.

Þéýl ôAsû|øB:  Opìýî Î¿I ™ Gþcvþ™ GBq@ìõqÿ cvþ ™ Îíéßpk kuQ ™ ÂBüÏú AÎ¿BJ

ìdýÇþ


